



Издается с 22 марта 1917 года

№ 188 (24708) 13 ноября 2007 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Присяга на верность Родине



10 ноября, в День милиции, состоялось самое важное и знаменательное событие для слушателей Орловского юридического института МВД России. 180 курсантов первого года обучения приняли присягу на верность Отечеству. 69 слушателей пятого курса факультета подготовки следователей получили первое офицерское звание младший лейтенант милиции.

В назначенный час весь курсантский и офицерский состав института собрался для проведения торжественного мероприятия в спортивном комплексе «Олимп». Поприветствовать будущих сотрудников внутренних дел, надежду и опору российской милиции пришли губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных

депутатов И.Я. Мосякин, главный парадной милицейской форме. федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, мэр города Орла А.А. Касьянов, председатель Орловского горсовета В.И. Уваров и другие.

Звучали поздравления гостей, родителей. Под звуки духового оркестра ОрЮИ МВД России, волнуясь, шагали в строю подтянутые красивые парни и девчонки в



Этим ребятам ещё предстоит узнать соль милицейской службы, но они уже сегодня готовы ко всем предстоящим трудностям.

Настоятель Троицкой церкви протоиерей Георгий Леонтьев благословил выпускников на добрые дела, безупречное служение

Анна АКАТЬЕВА.



АКТУАЛЬНО

Внеочередное повышение пенсий с 1 декабря 2007 года

1 ноября 2007 года Президентом Российской Федерации В.В. Путиным подписан Федеральный закон № 244-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Фелерации в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан».

За разъяснением о реализации данного закона мы обратились к управляющему Государственным учреждением — Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области депутату Орловского областного Совета народных депутатов Николаю Михайловичу БАРАНЧИКОВУ. (Окончание на 3-й стр.)

ОРЛОВШИНА В ЗЕРКАЛЕ СТАТИСТИКИ

Где в России жить хорошо

Промышленность приказала долго жить... Народ вымирает

От такой безнадёги и страшной жути, если, конечно, принимать её за чистую монету, и самому впору гикнуться. А между тем красно-голубая оппозиция (не подумайте

тельно из-за преобладания соответствующего цветового раскраса в оформлении газетных полос) с прицелом на декабрьские выборы всё рьянее сочиняет коллективный апокалипсис наших (Окончание на 5-й стр.)

«Спорт-альянсу» — 10 лет!

Десять лет назад на газетном рынке Орловской области появилось новое издание — «Спорт-альянс». Попытки выпускать спортивную газету предпринимались и раньше, но только это издание, ориентированное на запросы читателей, доказало свое право на долгую и интересную жизнь. (Окончание на 6-й стр.)

Жизни множество страниц

Что хранит старая фотография?

В фотоальбоме Марии Фёдоровны Алёшиной живёт целая эпоха — восемь десятков лет её жизни, в которой была война, голод, боль. Но наступил мир, и женщина обрела счасгье семейной жизни, материнства, **учительства**.

(Окончание на 6-й стр.)



ФОМ: «Елиная Россия» — 56%. $K\Pi P\Phi - 8\%$, $JIJ\Pi P - 6\%$, «CP» - 4%

8 ноября «Интерфакс» распространил данные нового социологического опроса фонда «Общественное мнение» (ФОМ). Согласно этим данным, в настоящее время почти три четверти россиян (72%) заявляют о своем намерении принять участие в декабрьских выборах в Госдуму, 20% — не принимать, а 8% еще не приняли решения.

Социологи ФОМ провели 3—4 ноября инициативный опрос методом интервью по месту жительства в 200 населенных пунктах в 63 регионах РФ с участием 3000 респондентов. Статистическая погрешность не превышает 2.5%.

В ходе опроса респондентам был задан вопрос: «Если вы примете участие в выборах депутатов Государственной Думы в декабре 2007 года, то за какую партию вы скорее всего прого-

56% из тех, кто намерен участвовать в декабрьских выборах, готовы проголосовать за «Единую Россию», 8% — за КПРФ, 6% — за ЛДПР, 4% — за «Справедливую Россию», по 1% за Аграрную партию, «Яблоко» и СПС. Все остальные партии пока не имеют поддержки избирателей.

не определились в своих партийных предпочтениях на предстоящих выборах 19% оп«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Национальный проект «Счастливый ребёнок»

Сегодня мы много говорим о демографическом кризисе, прекрасно понимая, какие страшные последствия он несёт, какое будущее предрекает. И уже сделаны первые важные шаги для решения этой проблемы — появились родовые сертификаты, материнский капитал. Есть и первые результаты. Но, думается, рождаемость окончательно перестанет быть больной темой для России только тогда, когда молодёжь, родители в полной мере будут ощущать заботу государства о самых маленьких членах общества, когда увидят, что дети защищены. И здесь без ряда кардинальных мер не обойтись. Вот почему было бы неплохо, если бы в нашей стране появился ещё один нацпроект, целью которого стал бы счастливый ребёнок.

О самых насущных сегодня детских вопросах и о путях их решения состоялся разговор в рамках «круглого стола» с участием руководителей Орловского отделения Российского летского фонда и членов его попечительского совета

В работе «круглого стола» приняли участие: председатель правления Орловского областного отделения Российского детского фонда (ООО РДФ), председатель комиссии по образованию общественной палаты Орловской области Н.В. Лейзерова; заместитель председателя правления ООО РДФ М.Г. Куликова; заместитель председателя общественной палаты Орловской области Н.Л. Сысоева; священник Богояв ленского храма г. Орла, председатель миссионерского епархиального отдела протоиерей Владимир Сергеев; член попечительского совета ООО РДФ, директор трикотажной фабрики «Амадеус» В.В. Иванов: член попечительского совета ООО РДФ, директор филиала ОАО «Вымпелком» Р.А. Петрищев: член попечительского совета ООО РДФ, директор торгового центра «На Курской» А.А. Олефиров.

(Окончание на 3-й стр.).

ОРЛОВСКОЕ НОУ-ХАУ

Из Орла — в Америку

В ноябре поедет новая уникальная установка орловского завода «Научприбор», созданная в содружестве с новосибирским Институтом ядерной физики им. Будкера.

отгрузки. А рядом с ней в цехе ведется сборка второй, точно такой же, ус- контракту с американским заказчи-

Она уже изготовлена и дожидается тановки для экспресс-досмотра пассажиров в аэропортах, которая по

ком отправится за океан в декабре. Кто сказал, что промышленность и наука в России слабы и неспособны конкурировать на мировом рынке? Еще как способны! А если государство на них больше обратит внимания, что как раз ожидается, то уже достаточно скоро весь мир сможет увидеть русское экономическое чудо. Почему этого не может быть, если v нас сильные ученые и хорошие инженеры?

(Окончание на 3-й стр.).

Джаз-букет для Орла

В Орле прошел XII Международный фестиваль «Джазовая провинция-2007». Это ежегодное событие проходит под эгидой Российского фонда культуры. Впервые он стартовал в Курске в 1997 году при личной поддержке вице-президента Д.А. Пиорунского и президента фонда Н.С. Ми-

(Окончание на 8-й стр.)



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ПОМОЩЬ

ОРЛОВСКОЙ БОЛЬНИЦЕ

Детская инфекционная больница Орла получила пять миллионов рублей из резервного фонда президента для проведения капитального ремонта здания.

Потребность в капремонте больниць остро стояла на протяжении всех последних лет. Открытое в 1958 году лечебное учреждение капитально не ремонтировалось с 1981 года. Всего распоряжением Президента

России В.В. Путина на ремонт сорока

российских детских больниц направленс

200 млн. рублей. Контроль за целевым расходованием данных средств поручено обеспечить Росздраву. По словам главного врача больницы С. Крестовой, деньги пойдут на капитальный ремонт здания пищеблока,

помещения приемного покоя, отопитель ной системы и т. д. Конкурс на выполнение муниципального заказа планируется завершить к 30 ноября.

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕЙ ОРЛОВШИНЫ

На днях в областной детской больнице состоялось радостное событие - в торжественной обстановке домой выписывали



Фото Сергея МИРОНОВА

многодетную семью Калашниковых, у которых совсем недавно родились три замечательные девочки — Алина, Алиса и Поли-

«Это праздник для всего города и для всей Орловщины», — сказал председагель областного Совета народных депу гатов И.Я. Мосякин, поздравляя молодых родителей с радостным событием

Отец семейства — Алексей — работа ет следователем, а молодая мама — Наталья — инженером медицинской техники в областной больнице. «Думаем, то с воспитанием малышек мы справимся, — говорят в один голос молодые родители. — Главное, чтоб настрой был бодрый и государство не забывало

Для новорожденных орловчанок Иван Яковлевич подарил две современные коляски, а также сообщил о том, что губернатор области Е.С. Строев подписал постановление о выделении семье

Калашниковых 300 тыс. рублей для улучшения жилищных условий. Молодых родителей поздравил также мэр Орла А.А. Касьянов, который подарил набор детских вещей и 50 тыс. рублей.

По словам лечащего врача .М. Воротниковой, тройняшки чувствуют себя хорошо, за 10 дней пребывания в больнице они набрали почти по полкилограмма дополнительного веса и теперь могут отправляться домой на

радость родителям и родственникам. Редакция «Орловской правды» присоединяется к поздравлениям и желает молодой семье Калашниковых радости, здоровья и любви!

ОБСУЖДЕНЫ ПЕРСПЕКТИВЫ ЗАКОНОТВОРЧЕСКОЙ **ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

Вчера состоялась рабочая встре ча губернатора Орловской области Е.С. Строева с членом Комитета Государственной Думы по регламенту и организации работы Госдумы С.П. Горячевой.

Обсуждался широкий круг вопросов о овременном социально-политическом и экономическом развитии регионов, взаимодействии различных ветвей власти для решения актуальных вопросов

осударственного управления На встрече также обсуждались перспек ивы развития законотворческой деятельюсти. были затронуты темы реализации

приоритетных национальных проектов, демографии, участия различных полити-

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА ПРЕЗИДЕНТА В ДЕЙСТВИИ

В этом году благодаря демографической политике Президента России В.В. Путина на Орловщи не значительно увеличилось количество новорожденных, которые стали вторыми, третьими и последующими детьми в семье. Об этом свидетельствуют статис-

ические данные, предоставленные бластным статистическим управ іением. По словам начальника отдела переписи населения и демографической политики области Л.М. Куркиной, за девять месяцев текущего года на Орловщине родилось более 5800 малышей. Из них более 2300 — вторые, третьи и пос педующие дети в семье. В 2006 оду за аналогичный период вторых гретьих и последующих детей роди-

ось менее 2000. При условии сохранения средне-месячной рождаемости (600—700 человек) материнский капитал в рам ках президентской программы вправе будут получить около 3000 матерей. В настоящее время Управлени-. ем Пенсионного фонда по Орловской катов на получение материнского капитала. «Важную роль в росте количества вторых и последующих детей в семьях сыграла политика Президента России», — считает Лидия Михайловна. Этого же мнения придерживается главный врач област ного роддома О.К. Пехото. По словам Ольги Кимовны, за десять месяцев 43% родившихся малышей — вторые и последующие дети в семье.

области выдано более 1300 сертифи

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ НАЧИНАЕТ РАБОТУ

Вчера в областной библиотеке им. Бунина состоялось открытие общественной приемной Орловской области. Новая служба создана в соответствии с указом губернатора области Е.С. Строе-

В открытии приемной принимали частие начальник правового управления аппарата губернатора И.В. Гапешин зам. начальника отдела юстиции Т.Н. Зенова, президент областной колле

гии адвокатов С.А. Мальфанов. Замысел общественной приемной заключается в том, чтобы обеспечить прием граждан по широкому кругу вопросов как представителями областной власти, так и федеральных структур, таких как УВД, служба наркоконтроля, таможня, Пенсионный фонд, органы социального обеспечения и правовой

помощи, представители общественных

организаций По словам директора Бунинки В.В. Бубнова, на решение открыть общественную приемную именно здесь повлияла эффективная работа центра правовой информации. Он работает в библиотеке уже восемь лет и обладает необходимой законодательной базой. На базе общественной приемной планируется организовать и первичную юридическую помощь. «Эти правовые консультации будет оказывать команда из пятнадцати специалистов юридических служб области», — пояснил И.В. Гапешин.

Общественная приемная будет работать с понедельника по четверг с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00.

ОРЛОВЕЦ — ЧЕМПИОН МИРА

Воспитанник центра спорта и искусств «Атлант» Александр Пчельников стал чемпионом мира по универсальному бою.

VIII чемпионат мира по универсальноıу бою в этом году проше́л в Ташкенте. В соревнованиях приняли участие более 120 спортсменов из 25 стран мира. Орловский 23-летний атлет выступал в самой сложной весовой категории — от 95 кг. Несмотря на серьезную конкуренцию, Александру не было равных на чемпионаге — он привез на Орловщину золотую медаль. Тренирует орловского чемпиона директор центра «Атлант» В.И. Романов.

Информагентство «Орловской правды».